
 

BESLISSING 
van de algemene raad van de Nederlandse orde van advocaten  inzake 
het bezwaar van 
 

 
advocate te  
(hierna: belanghebbende  
 
en 
 

 
 

 
hierna partijen  
 
in de eerste plaats gericht tegen het namens de algemene raad in mandaat door de manager 
financiën en organisatie genomen besluit van 21 juni 2022, dat bij besluit van 18 november 2022 is 
ingetrokken en hersteld. Met laatstgenoemd besluit is het verzoek van belanghebbende inzake het 
verlenen van een vrijstelling op grond van artikel 4.14, tweede lid, van de Verordening op de 

, afgewezen. 
 
Procesverloop 
 
1. Op 19 juni 2019 heeft belanghebbende de 

Belanghebbende is werkzaam als 
cassatieadvocaat bij .  
 

2. Belanghebbende dient bij brief van 5 mei 2022 een verzoek om vrijstelling op grond van 
artikel 4.14, tweede lid, van de Voda in.  
 

3. Op 9 mei 2022 licht belanghebbende het verzoek van 5 mei 2022 nader schriftelijk toe.  
 

4. Bij brief van 21 juni 2022, verzonden per e-mail van dezelfde datum, besluit de algemene 
raad het verzoek van belanghebbende af te wijzen. 
 

5. Bij brief van 29 juli 2022, verzonden per e-mail van dezelfde datum, maakt de advocaat van 
partijen, , (pro forma) bezwaar tegen het besluit van de algemene raad 
van 21 juni 2022.  
 

6. Op 2 augustus  bevestigt de algemene raad per e-mail de ontvangst van het (pro 
forma) bezwaarschrift en stelt partijen tot 9 september 2022 in de gelegenheid het verzuim 
te herstellen en de gronden van het bezwaar in te dienen. 
 

7. Bij e-mail van 6 september 2022 van de advocaat van partijen, wordt verzocht om nader 
uitstel voor het indienen van de gronden van het bezwaar.  
 

8. Bij e-mail van 6 september 2022 wordt bericht dat nader uitstel wordt verleend tot uiterlijk 20 
september 2022.  
 




























